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 ח"תשע 6בית מספר תרגיל 

 :1תרגיל 
























511

240

432

A חשב את .A. 

 
 
 
 

 -הדטרמיננט הבא  הראה כי :2תרגיל 
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 הם מספרים שלמים. 
 
 
 
 
 
 
 

02. ידוע כי 6מטריצה מסדר  נתונה :3תרגיל   IAA מצא את .A . 

 
 
 
 
 
 
 

 הדטרמיננט של המטריצה הבאה : א( הראה כי :4 תרגיל
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 -אינו תלוי ב 

dcb  ממשי(. a)המטריצה הפיכה ?  a.  ב( עבור אילו ערכים של ,,
 
 
 
 

 :5תרגיל 
 המקיימות: ,  3X3,  מסדר   B  -ו  Aנתונות מטריצות הפיכות  
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 . B  -ו  Aיים עבור הדטרמיננטות של המטריצות  חשבו ערכים אפשר        
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